

蒸汽管道爆裂，白雾蹿出10米高 居民狂奔500米，钱都顾不上拿

“7·28”事故现场就在附近，事后有人称：当时担心泄漏的是危险品



目击者说，当时白雾冲起10多米高



这就是发生泄漏的管道

看见白雾，居民紧急撤离

昨天上午8点半左右，市民周先生开车路过南京晓庄广场附近时，突然听到“轰隆”一声爆响传来。“我一抬头，发现一股白雾冒了出来，而且像烟柱一样冲向天空。”周先生回忆，他估计是什么东西泄漏了，而且形成的柱状白雾冲起十多米高，压力肯定很大。由于不远处去年曾发生过爆燃事故，周先生担心此次又是危险品泄漏，便立即驾车闯红灯离开了现场，并报了警。

附近路人见状纷纷跑开，几分钟后，住在附近的居民也发现该情况，数十人赶紧往华电路方向撤离。“太可怕了。”在附近回收废品的一位师傅称，他看到

冒出的白雾后，判断是附近管道内的物质泄漏，吓得连抽屉里的现金都没来得及拿，撒腿就往东面跑，一口气跑到500米外的加油站才停下来。

白雾状物质泄漏持续约半个小时，附近居民都担心泄漏的是有毒或是易燃易爆化学物质，大部分居民撤离到栖霞大道北面。正在附近商场购物的顾客，也赶紧从商场内出来。

原来是蒸汽管道爆裂

几分钟后，几辆消防车和警车呼啸着赶到现场。因不清楚泄漏的是什么，民警和消防队员没有直接靠近。环保部门的环境监测车和安监部门很快也赶到现场。“不要担心，泄漏的不是有

毒有害物质，也不是易燃易爆物品，是水蒸气，从第二热电厂那边输送过来的，我们已通知了该厂技术员赶来。”听到一位先期赶到的民警这么说，消防和环保人员这才送了一口气。

随后不久，一名身着南京第二热电厂制服的技术人员赶到现场，靠近一根裸露在地面的管道，转动管道阀门，水蒸气随后停止泄漏。据这名技术员介绍，第二热电厂为附近一带提供蒸汽热能供应，此次因输送蒸汽的管道爆裂，导致大量蒸汽泄漏。

可能因使用前没放水

据该技术员介绍，此次蒸汽管道爆裂，可能与附近用户在使用蒸汽时操作不当有关。“打开蒸汽阀

门前，没有放掉管道内的水。水和蒸汽混合，瞬间形成巨大压力，导致本来有些老化的管道爆裂。”这位技术员表示，蒸汽管道使用后，第二天重新开启时，需要先放掉管道内的水，因为蒸汽停止使用后，管道内残留的蒸汽冷却后就变成水了，而水不放掉就重启的话，高温的蒸汽会和水混合，导致管道内的压力瞬间增大。

该技术员还称，他们会尽快修复爆裂的管道，同时对所有管道进行安全检查，避免意外发生。确认现场未发生有毒有害物质泄漏，也不会对周围环境造成影响后，警方和环保人员以及赶到现场的其他抢险人员才离开。一场虚惊到此结束。（蒋先生线索费80元）

◎做绿色环保企业 ◎重合同守信用企业 ◎《现代家居》推荐企业

缘分装饰

特别推出 实用型 小康型 豪华型

量房 设计 报价

二室一厅 1.18万元 1.78万元 2.88万元

三室一厅 1.58万元 2.28万元 3.78万元

推二室一厅60m²全包价 17800元

十年以上扬州专业施工队伍 与大公司比质量 与小公司比价格

地址：云南路7号煌炳商务楼204室 电话：66079439 13276602869

好又佳装饰

专业承接:家装、店装、公装、别墅、办公空间等设计与施工

先装修 后付款

特推出二室一厅66m² 温馨型全包价: 18800元

60m²半包价 12800元 80m²半包价 15800元

90m²半包价 17800元 100m²半包价 19800元

地址：大光路188号会馆尚府2幢905F座 QQ: 352636120

电话：84482405 13814077157

江苏苏天拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托，我公司定于2011年8月9日（周二）上午10时在南京市中山北路105-6号中环国际1717室依法拍卖：“南京市江东北路269号2幢803室房产”标的。本标的建筑面积约为156.72平米。评估价为2238400元。两证齐全。

即日起接受咨询，办理竞买登记。保证金20万元人民币，请于2011年8月5日下午五时前汇入建邺区人民法院指定账户。

联系电话：83477092 传真：83479681

公司地址：南京市中山北路105-6号中环国际1717

江苏省拍卖总行有限公司 拍卖公告

Jiangsu Province Auction Co.,Ltd

受人民法院委托，我公司将于2011年8月9日15时30分在南京市傅厚岗29号公司拍卖大厅公开拍卖如下标的：

南京市玄武区钟山花园城山水居2幢1102室房地产。

建筑面积：276.17m²，户型为四房二厅两厨两卫，室内豪华装修，带中央空调、地暖等设施。

参拍保证金50万元（本票形式）交至法院指定账户：

户名：南京市玄武区人民法院；开户行：南京银行和合街支行；帐号：08066020109283499。

截止交纳时间2011年8月9日11时（以到账为准），竞买人凭交纳保证金的收据前往我公司办理竞买登记。

网上公告：江苏省拍卖总行有限公司网站

（www.jscrm.net），即日起接受咨询并预约查看标的。

地址：南京市鼓楼区傅厚岗29号

联系人：夏先生 联系电话：83281771 13813804499

江苏天德拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2011年8月10日上午10时，在南京市马台街70号新联创业园1号楼8楼（本公司拍卖厅）公开拍卖：南京市下关区幕府东路55号旭日景城21幢2单元304室住宅房地产。该房产建筑面积约120.37平方米。

即日起接受咨询、预约看样。有意者请凭合法有效证件到本公司办理竞买手续，拍卖保证金交至法院指定账户。

竞买登记办理截止日期：2011年8月9日下午15时

二〇一一年七月二十四日

公司地址：南京市马台街70号新联创业园1号楼805室

联系电话：025-83464489 83461517 13905154537

受江宁区人民法院委托，我公司将于2011年8月9日15时30分在南京市傅厚岗29号公司拍卖大厅公开拍卖如下标的：

南京市江宁区汤山街道迎宾大道农贸市场7B-302室房地产。建筑面积90.61m² 土地面积27.6m²。

参拍保证金5万元（本票形式）交至法院指定账户；户名：南京市江宁区人民法院诉讼费；开户行：南京市农行竹山路支行；帐号：03325133401010001367。

截止交纳时间2011年8月8日16时（以到账为准），竞买人凭交纳保证金的收据前往我公司办理竞买登记。

网上公告：江苏省拍卖总行有限公司网站

（www.jscrm.net），即日起接受咨询并预约查看标的。

本次拍卖为该标的的第三次司法强制拍卖。

地址：南京市鼓楼区傅厚岗29号

联系人：王先生 联系电话：025-83281799 83281797

6085万千瓦 江苏电网最高负荷今夏首破纪录

昨天14时15分，江苏电网统调用电负荷一举达到6085万千瓦，超过2010年8月3日晚高峰创下的江苏电网最高用电负荷6034万千瓦。

入夏以来，受到今年长梅雨季节的影响，江苏电网负荷一直处于5400万千瓦~5500万千瓦的位置。7月21日，包括南京在内的江苏淮河以南地区正式宣布出梅，当日南京最高气温就达到33摄氏度，江苏电网负荷也随之逐步攀升。

昨天，最高气温达到35摄氏度，全省统调用电负荷节节攀升，13时05分达到6037万千瓦。随后，统调最高用电负荷纪录多次被刷新，14时15分达到6085万千瓦。负荷高峰期，电网运行平稳，电力供需平衡，全省各地未拉闸限电。

据了解，1月份~6月份，江苏省全社会用电量2053亿千瓦时，增长13.6%。省电力公司完成售电量1661亿千瓦时，增长15.2%。与此同时，江苏新增用电报装容量3160万千瓦，较2010年增加78万千瓦。

记者从省电力公司调度部门了解到，早在6月30日，省电力公司2011年25项省级迎峰度夏工程以及20项市级迎峰度夏工程就已经全部按期竣工投运，有力支持了2011年迎峰度夏工作。此外，省电力公司与省内各大发电企业携手应对高负荷的同时，得到了国家电网和华东电网的大力支持，利用三峡、核电容量增加的机会，积极争取区外来电，已落实夏季区外固化电力资源756万千瓦，较2010年增加78万千瓦。

由于刚刚进入高温天气，防暑降温负荷还没有全部释放，如果高温继续，电力供需矛盾加剧，省电力公司将按照国家产业政策和省政府出台的需求侧管理应急预案，先行限制高耗能企业的用电负荷，全力确保居民生活和医院、交通等重要用户的用电供应。此前，在省经信委的领导下，省电力公司在原有6.8万用户基础上，已经将有序用电方案细化、扩大到10万用户。为不同行业企业制定了9大类、50多种错峰方案，供企业自行选择。

通讯员 张健 快报记者 朱俊俊

快报记者跟随联合整治小组查超限超载 半挂车超限12.7吨被罚3000元

江苏中山拍卖有限公司 联合拍卖公告

受人民法院委托，我公司定于2011年8月11日举行拍卖会。现将相关事项公告如下：

拍卖标的：南京市江宁区上元大街88号金王府商业街1-26、2-26房地。

建筑面积约1196.31平方米。（此房为商业用房，有部分租户）

拍卖会时间：2011年8月11日上午10:00整

拍卖会地点：南京市定淮门12号世茂之都软件园21号楼拍卖大厅

展示时间及地点：同期实地展示

即日起接受咨询。有意向买受者请持合法有效证件前往办理竞买登记手續，并交纳保证金150万元。保证金汇入法院指定账户！保证金以

2011年8月10日下午16:00前到账为准为限！优先购买权人请于公告时间内按拍卖规则办理竞买手续。

咨询电话：025-84606019、13661831661 倪女士、13813866777 刘女士

025-83418016、13557710671 章先生、13851361231 丛先生

2011年7月24日

快报讯（通讯员 宁文轩 记者 朱俊俊）昨天，南京市公安分局和南京市交通运输局联合部署，正式开展为期100天的超限超载综合整治行动。昨天上午，记者跟随联合整治小组，来到位于宁合高速的星甸收费站。

昨天上午9点半，一辆牌照为“苏FFA6××”的红色半挂车被拦下。据了解，这辆6轴的半挂车连车带货不得超过55吨，然而这辆车总重却高达67.7吨，超限12.7吨。对此，南京市交通运输局工作人员说：“按照规定，这辆车必须现场驳载，罚款3000元。”

据“苏FFA6××”半挂车车主交代，当天凌晨4点，他们从南通出发前往广州，“我知道超载了，但现在不超载赚不到钱啊。这趟车一吨运费400元，车子自重22吨，所以货物是45吨，运费是18000元。如果不超载，最多装33吨，运费只有13200元。”或许车主有苦衷，但这绝不能成为超限超载的借口。最终，联合整治小组依法进行了处罚。